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                  МАТЕРИАЛ 

Бисер№14 зеленого цвета, белого 

цвета, оранжевого цвета, 

проволока  диаметром 0,3 мм, 

шерстяная или шпагатная нить, 

ножницы, клей пистолет, 

бамбуковые шпажки.  



С помощью  клея и манной крупы оформляем внешнюю часть открытки. 



Изготовление лепестков        

цветка. 

Отмеряем проволоки 15 см. 

Делаем петельку так, чтобы 

одна сторона проволоки была 

меньше другой. На меньший 

конец нанизываем четыре   

бисерины белого цвета, на 

больший - пять. 



Соединяем две проволоки вместе и большим концом обводим вокруг 

маленького один раз.  



На большой конец проволоки  набираем восемь бисерин и пропускаем через 

петлю .  



Набираем девять бисерин и соединяем с меньшим концом . Лепесток цветка 

готов.  



Для одного цветка нужно 

изготовить пять лепестков. 



Изготовление тычинок.   

. 

Отмеряем проволоки 15 см. 

Набираем одну бисерину 

оранжевого цвета и 

закручиваем ее. 



    

На больший конец проволоки 

нанизываем следующую 

бисерину и закручиваем. 

Таких же тычинок для цветка 

нужно сделать пять или семь. 



Изготовление листика 

для весенней веточки.    

Листик изготавливается в той 

же технике, что и лепесток 

для цветка. 



Присоединение готовых 

заготовок на открытку.    

Приклеиваем на основу 

открытки шерстяные нитки 

или шпагат, создавая вид 

веточки .  



    

У лепестков для цветка 

отрезаем ножки, оставляя 

маленькие концы и загибаем 

их. Затем наносим по очереди 

клей на каждый лепесток и 

приклеиваем их .  



    

Лепестки должны быть 

приклеиными только в 

серединке . Чтобы цветок нам 

казался объемным, загните 

лепестки .  



    

У тычинок отрезаем лишнюю 

проволоку.  Наносим клей на 

край тычинок и приклеиваем 

в серединку цветка.  



Последующие цветы и листья 

приклеиваются так, чтобы 

создавался эффект весенней 

веточки. Старайтесь, чтобы 

цветы смотрели в разных 

направлениях. Бутон цветка 

сделан из двух лепестков. 

 Для полной композиции 

открытки можно изготовить 

небольшой декор, в виде 

заборчика из бамбуковых 

шпажек. 



Многие вещи можно сделать своими руками. Развивайте 

фантазию, творческое воображение, креативность, 

обучайте детей строить творческие ассоциации при 

взгляде на обычные предметы. 

 

Спасибо за внимание. 


